

# Η πολυτάλαντη ΕΦΗ ΚΑΡΡΑ ξανά στην Ελλάδα



Μπαλέτο και τραγούδι (τρίτη από αριστερά) και ΑΝΩ με τον αξέχαστο τραγουδιστή τον Μανώλη Σαμαρά.



## Άρχισε με μπαλέτο, τελείωσε σπουδές ΑΛΛΑ ΤΗΝ ΚΕΡΔΙΣΕ ΚΑΙ ΤΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΑ η Παροι- κία μας έχει αναδείξει πολλούς και αξιόλογους καλλιτέχνες και των δύο φύλων. Με κάποι- ους από αυτούς, ή αυτές, να έχουν κατακτήσει και το αυ- στραλιανό κοινό, ή να έχουν σταδιοδρομήσει για λίγο ή για πολύ και στην Ελλάδα. Σ' αυτή την κατηγορία ανήκει και η πολυτάλαντη Έφη Καρρά που αρχικά επιδόθηκε στο μπαλέτο, για να συνεχίσει με σπουδές δι- αιτολόγου και να ενδώσει τε- λικά και στο τραγούδι. Έχο- ντας από μικρή μια φωνή που άρεσε κι' εντυπωσίαζε. Όμως ο επαγγελματικός δρόμος άνοιξε γι' αυτήν πολύ αργότε-

ρα, όταν συμπτωματικά την ά- κουσε να τραγουδά ο γνωστός ιμπρεσάριος της Παροικίας μας Σαμ Παμπρής, τότε που ο ίδιος είχε φέρει εδώ για εμφανίσεις την Κατερίνα Στανίση. Όπως λέει η ίδια: Ο κ. Παμ- πρής, όταν με άκουσε να τρα- γουδώ σε φιλική παρέα, με πλησίασε, και μου είπε: **«έχεις ωραία φωνή και θα ήθελα να συνοδεύσεις την Κατερίνα σε κάποια τραγούδια της»** Φυσικά δέχτηκα! Κι έτσι έγινε η αρχή. Ενώ στη συνέχεια η Στανίση με κάλεσε στην Αθήνα για φωνη- τικά μαζί της. Αρχίζοντας με την Στανίση στην Ελλάδα πέρασε μια δεκαε-

τία συνεχούς παραμονής της εκεί. Και σ' αυτά τα χρόνια, έ- χοντας αρχίσει με την «Φαντα- σία» εμφανίστηκε και σε πολλά άλλα γνωστά νυκτερινά κέν- τρα, στο πλευρό επίσης γνω- στών τραγουδιστών. Στο Σύδνεϋ επέστρεψε το 1999 και έκτοτε παραμένει εδώ, πραγματοποιώντας επιτυχείς εμφανίσεις στον Μεγαλέξαν- δρο, όπου εμφανίστηκε και πριν φύγει, στο «Κνωσός» του Μπέλμορ, - πρώην Ντέφι - στην Ελληνική Κοινότητα, στην Κυ- πριακή Κοινότητα και πολύ πρόσφατα στο C- Side! Γεννημένη στο Σύδνεϋ, με κατα- γωγή των γονιών της από Κα-



λαμάτα και Κόρινθο, η Έφη πριν λίγο δέχτηκε μια ενδιαφέ- ρουσα πρόταση από την Ελλάδα για μια ενδιαφέρουσα καλλιτε- χνική συνεργασία και εμφανί- σεις, κυρίως στην Θεσσαλονι- κη. Όπου και βρίσκεται ήδη. Με όνειρα νέων καλλιτεχνικών επιτευγμάτων της και σε άλ- λους τομείς, όταν θα επιστρέ- ψει σύντομα στο Σύδνεϋ.



ΑΡΙΣΤΕΡΑ η Έφη με την Κατερίνα Στανίση (όρθια στο μέσον) και μπρός στον Ηλία Κλωναρίδη και τον Σαμ Παμπρή που πρώτος επισήμανε το ταλέντο της και ζήτησε την συνεργασία των δύο τραγουδιστριών. Στο μέσον με τον Χάρη Μιχαήλ και Αυ-στραλό γνωστό τηλεοπτικοσκηνοθέτη και ΑΝΩ ΔΕΞΙΑ; Στην Ελλάδα με την Σόφη Ζαννίνου.